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Darko Horvat v Švici obnavlja vilo,
banke za njim iščejo milijone

Primož Cirman, Matjaž Polanič

Pidovski baron Darko Horvat se je lotil obnove 37 milijonov
evrov vredne vile v St. Moritzu. V Sloveniji banke, ki jim
nekdanja Aktiva Naložbe dolguje okoli sto milijonov evrov,
in stečajni upravitelj preiskujejo njegovo zapuščino.

Ce so banke upnice nekdanje Aktive
Naložb, preimenovane v CG Invest, še
lani poleti zaman iskale premoženje
družbe, ki jim dolguje več kot sto mi-
lijonov evrov, je imel njen ustanovitelj
in nekdanji lastnik Darko Horvat v
tem času drugačne skrbi.

Julija lani so namreč oblasti v švicar-
skem St. Moritzu začele postopke za iz-
dajo gradbenega dovoljenja za obnovo
tamkajšnje vile družine Horvat. Ta jo je
konec leta 2009 kupila za 37 milijonov
evrov, njena uradna lastnica pa je Mir-
ka Horvat, mati Darka Horvata, ki ima
vilo že dve leti v lasti kot fizična oseba.
Koliko bo Horvat odštel za obnovo, ni
mogoče ugotoviti. Po naših podatkih
pa je zanjo najel švicarski arhitekturni
biro PS Studio, ki je v zadnjih letih med
drugim oblikoval počitniške hiše in ho-
tele v Toskani in Kostariki. Mestne
oblasti v St. Moritzu so sicer pri odo-
bravanju posegov v javno podobo tam-
kajšnjih stavb zelo previdne. Pri obnovi
Horvatove vile, skrite za obronki gozda
na zahodu mesta, so tako javnosti dale
na voljo tri tedne časa za morebitne
pripombe in ugovore.

Medtem ko se je Horvat v Švici uk-
varjal z obnovo vile, so v Sloveniji,

kjer je privatizacijski baron začel
svojo poslovno pot, bančni upniki in
država šele dobro začeli brskati po
njegovi zapuščini. V začetku septem-
bra je tako šla v likvidacijo Factor
banka, ki jo je kar dvanajst let (med
letoma 1998 in 2010) nadzoroval Hor-
vat, CG Invest pa je bil eden njenih
največjih lastnikov. Država je Banki
Slovenije za likvidacijo te banke odo-
brila za 540 milijonov evrov poroštev.
Posle CG Investa, iz katerega se je na
račune nizozemskih podjetij, poveza-
nih s Horvatom, »prelilo« 170 milijo-
nov evrov, preiskujejo forenziki, ki
jih je najel stečajni upravitelj družbe
Boštjan Pavec. Sledilo naj bi malo
morje ovadb zoper nekdanje vodilne
kadre CG Investa: Aleša Okorna, Ta-
deja Počivavška, Andreja Ručigaja in
italijanskega državljana Zakija Isha-
ga. Ze v kratkem naj bi skupno ka-
zensko ovadbo zaradi suma oškodo-
vanja upnikov vložile tudi NLB, Ban-
ka Celje, Nova KBM in Factor banka,
ki že več mesecev preiskujejo posle
prejšnjih uprav z družbami iz Skupi-
ne Aktiva. Ena od bank upnic pa je
pred kratkim tožbo že vložila na so-
dišče na Nizozemskem.

Horvatova veriga
že od leta 2011 v Hongkongu
A po toči zvoniti je prepozno. Poslov-
nemu omrežju Darka Horvata in z
njim tudi premoženju nekdanje Sku-
pine Aktiva je namreč iz leta v leto te-
žje slediti. Ze pred petimi leti je Hor-
vat svoj poslovni sistem, ki ga je sple-
tel v tesni povezavi z izraelskimi fi-
nančnimi krogi, prek verige podjetij iz
Luksemburga in Velike Britanije spra-
vil pod okrilje britanske družbe Gene-
ral Investments 2009. Iz nje je leta
2009 uradno izstopil in jo lastniško
prepustil partnerju ene največjih
izraelskih pravnih pisarn Doronu Lat-
zerju, ki že več kot desetletje velja za
ključnega Horvatovega odvetnika.

General Investments 2009 je od av-
gusta lani v likvidaciji, na računu
družbe pa je ostalo le tisoč britanskih
funtov. Veriga Horvatovih podjetij se
je namreč že leta 2011 uradno preselila
v Hongkong. Na njenem vrhu je pod-
jetje China Grace International Inves-
tments. Kdo je njen lastnik in ali je to
Horvat, uradno ni znano. Zaki Ishag,
nekoč član upravnega odbora Aktive
Naložb, trdi, da je edini lastnik skupi-
ne, vendar tega ni mogoče preveriti. S
Horvatovimi podjetji je bil poslovno
povezan tudi njegov sin David Ishag,
ki je bil zadolžen za finance v britan-
ski družbi Aktiva Capital Limited. To
je do leta 2010 vodil Horvat, ki danes
v nobenem od podjetij nima uradne
funkcije.
Nadaljevanje na strani 9 »
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